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1. Uréi zpaméti.
2) 50 % z 200 kg
b)10% 2320 K& =
€)25%260t
d)75%z12m
€)15% 25001 =
) 1%z245m

2. Vypodite].
a)2%295=
b)87 % ze 412 =
€)99%2300=
d)0,6 %2900 =

3. Vypogite].

a) Petrdostal na vylet kapesné 450 K&. Za suvenyry utratil 60 % 2 této castky.
Kolik K& Petrovi jesté zbylo?

9)120%220m
h) 20 % ze 4 000 h:
i) 90 % 2600 m? =
j) 40%z 24 ha=
k) 45 % ze 3 000 K
1) 150 % ze 44 km = ..

b) V nadrZ bylo 15 hi vody. Na zalévéni se v prvnim tydnu spotrebovalo 23 %
tohoto mnoZsti. Kolik o bylo ltri?

) Kniha stala 450 K&. Pfi vyprodeji byla zlevnéna o 23 %. Jaka byla cena
knihy ve vyprodeji?




